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 شرحال

 مثلةالأ

 الفصل الدراسي الثاني –بطاقات التعلم الذاتي 
 عبقرية خالد: الدرس التاسعة: الوحدة اللغة العربيةالمادة:  23بطاقة رقم: 

( إلىإضافة الظروف الموضوع:  التاسعالصف:             )إذ 
 

قَّعُ مِنكالطَّل ب ة  أعزاّئي                     :لىع   ينق ادِر  وافِي نِهاي ةِ النَّموذ جِ أ نْ ت كون م، أ ت و 
1- )  بالظروف. تحديد مواضع وجوب اتصال )إذ 
  .الساكنة عند إضافة الظروف إليهما( إذْ و)المنونة ( إذ  ) التفريق كتابيا  بين -2
( المنونة و)إذْ( إلىكتابة الظروف عند إضافتها  -3  الساكنة كتابة صحيحة. )إذ 

 مناقشة المتطلبات الأساسية   
 

 لنتذكّر معا ما يأتي: ،الطَّل ب ة  أعزائي  
  قسمين:  إلىالمفعول فيه ينقسم 

 ظرف مكان  -1
 ظرف زمان -2

 الحكم الإعرابي للمفعول فيه النصب دائما. 
 بعد(  ،قبل ،آن ،يوم ،ساعة ،حين ،وقت ،من الظروف )عند 

    
 

 وف.ظر ال( بمواضع اتصال )إذ   إلىلكي نتعرف  الآتية؛ الأمثلة هيا بنا نقرأ ،الطَّل ب ة  أعزائي  والآن
 أ()مجموعة 

ئِذ  ﴿: إلىقال تع -1 د ث أخبار ها يوم   .﴾تُح 
 .﴾تنظرون ذ  حين ؤئِ وأنتم  فلولا إذْ بلغتِ الحلقوم﴿: إلىقال تع -2
 تقل الحوادث. ذ  ساعت ئِ عندما يلتزم السائقون بقوانين المرور  -3

 مجموعة )ب(
 .﴾هديتنا وهب لنا من لدنك رحمة إنك أنت الوهاببعد  إِذْ ربنا لا تزغ قلوبنا ﴿ :إلىقال تع -1
 صعدت  على المنبر. قبل  إذْ ك شاهدتُ  -2

 
 

أن كل كلمة من هذه الكلمات  نلاحظ  (مثلة المجموعة )أالكلمات الملونة المخطوطة في أ إلىوا نظر   االطَّلَبَةَ أعزائي 
ذٍ يومَئِذٍ تكونت من كلم تجد أن كلمة  ي المثال الأول مثلا  ففتتكون من كلمتين   ال الثاني( وفي المثتين هما )يوم  وا 

ن هما تكونت كلمة ساعتئَِذٍ من كلمتي  ( وكذلك في المثال الثالثمن كلمتين أيضا  هما )حين و إذٍ تكونت كلمة حينَيئذٍ 
ذٍ( ذا تأملت هذه الكلمات تجد   )ساعة  وا  مة كل  ولو تأملت كيف رسمت كلمة )إذٍ( إلىأن جميعها ظروف أضيفت وا 
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 القاعدة

 دريباتالت

 قويم المرحليالت

عندما أضيفت إليها هذه الظروف لوجدتها قد اتصلت بها عند الكتابة  وهذا يحدث مع كل الظروف  ويسمى التنوين ( )إذٍ 
 ضَ به عن كلام محذوف بعده.لأنه عُوِّ ؛ في كلمة )إذٍ( تنوين العوض

ما في أير المنونة ة )إذْ( الساكنة غكلم إلىفي المثال الأول الظرف )بعد( أضيف  ،أمثلة المجموعة )ب( إلىولننتقل -
جد أنه قد تحظ أيضا كيفية رسمهما الإملائي   ولا)إذْ( الساكنة غير المنونة إلى( فقد أضيف المثال الثاني الظرف )قبل

 تم الفصل بينهما في الكتابة  فكتبت كل كلمة على حدة.
  .ولالأ  المثال الأمثلة  ثم نملأ حقول الجدول حسب إلى, هيا بنا نرجع  الطَّل ب ة  أعزائي 

 السبب كيفية كتابتها الكلمة المضاف إليها الظرف المثال
 )إذٍ( المنونة المكسورة إلىضافة كلمة يوم إ يومئذٍ  إذٍ  يومَ  -1
2-     
3-     
 الساكنة غير المنونة (ذْ إ)إلىكلمة بعد  إضافة بعد إذْ  بعد بعد  -4
5-     

  
 

 تها خط:م الإملائي للظروف التي تحنبين سبب الرس
نِينَ فِ  يَوْمَئِذٍ ﴿وَتَرَ  الْمُجْرِمِينَ  -1 ي مُقَرَّ

 .الْأَصْفَادِ﴾
 ذٍ ئِ حينَ ﴿فلولا إذا بلغت الحلقوم  وأنتم  -2

 .تنظرون﴾
 . ةشعرتُ بالسعاد ساعتئَذٍ نجحت نجاحا باهرا  - 3

 ألقيتَ المحاضرة.إذْ  ينَ حِ  كشاهدتُ  -4
 لام.هديتنا للإس بعدَ إذْ ربَّنا لا تُضِلَّنا  -5
انَا  بَعْدَ إِذْ  كَذِب ا إِنْ عُدْنَا فِي مِلَّتِكُم اللَّهِ  على﴿قَدِ افْتَرَيْنَا  -6 نَجَّ

 .اللَّهُ مِنْهَا﴾

( المنونة ) لىإئته، ثم نستنبط كيفية كتابة الظروف عند إضافتها بنا نتأمل الجدول بعد تعب اهيَّ  ،الطَّل ب ة  أعزائي  إذ 
 ثم نقارن ما استنبطناه بالقاعدة التالية:  ( الساكنة،)إذْ إلىأو إضافتها 

       

( بالظروف المضافة -1   ومثال ذلك:، في الرسم الإملائي إليها يجب أن تتصل كلمة )إذ 
 د إمارة الجيش المسلم.يومئذ  وحَّ  ،اليرموك إلىوصل خالد   
( تنوين عوض   يُسمَّى-2   .تنوين )إذ 
ملائي لإفإننا نفصل بينها وبين المضاف في الرسم ا، غير المنونة نةالساك )إذْ( إلى_ إذا أضيفت الظروف 3 

 .ان  يت  د  إذْ ه   ا بعد  ن  وب  لُ قُ  غْ زِ ا لا تُ ن  ربَّ : إلىمثال ذلك قوله تع
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 لتقويم الختاميا

    
 المناسب. ضعها في الفراغنو  الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس راختنالسؤال الأول: 

 بعدَئذٍ( –)بعدَ إذْ  أعطيتنا. ...........................ا نَ مْ رِ حْ اللهم لا تَ  -1
 قبلَئذٍ( –ثَّ الناسَ على عتقِ العبيد. )قبلَ إذْ حَ  عبدا ........................أعتق الإمامُ  -2
 ئذٍ(حينَ  –عفا عن أهلها. )حينَ إذْ مكةَ.....................عندما فتح الرسول ُ  -3
 ساعتَئذٍ( –صفوفنا. )ساعةَ إذْ  نوحدُ  .........................على أعدائنا ننتصرُ  -4
 يومَئذٍ( – إذْ )يومَ  .﴾يَفْرَحُ الْمُؤْمِنُونَ بِنَصْرِ اللَّهِ  .................لِلَّهِ الْأَمْرُ مِن قَبْلُ وَمِن بَعْدُ و﴿ -5

 

 :ناتية في جملة من تعبير الكلمات الآضع كل كلمة من نالسؤال الثاني: 
 ....... ....................................... عندئذٍ  -1
 ............................................ ذْ إ وقت -2

 ....................................حينئذٍ  -3
 .................................إذْ  ساعة -4

 

 ل.ب التدريب الأويكتاب المدرسي ونج( في الإذ   إلىضافة الظروف إموضوع ) إلىرجع ن هيّا بناالسؤال الثالث:
 اني.ب التدريب الثيكتاب المدرسي ونج( في الإذ   إلى الظروف إضافةموضوع ) إلىنرجع  هيّا بناالسؤال الرابع:

                                         
 
 

 نصوب الأخطاء الإملائية فيما يلي: 
 تكتب الدرس....................................  حين إذٍ زرتك وكنت  -1
 يطالبهم بالسمع والطاعة............. وقت إذٍ يعدل الرئيس بين الرعية  -2
 تلعب كرة القدم................................ ساعة إذٍ رأيتك وكنت  -3
رَ في دراسته -4  ................التفوق حلاوةَ ذاق  بعدَئِذْ  ما كان للمتفوق أن يُقَصِّ

 فكر ثم أجب
( وفي ال إلىنضع الظرف )ليلة( في جملتين بحيث يكون في الأولى مضافا   - ثانية )إذ 

  )إذْ( مع مراعاة صحة المعنى في كل حالة. إلىمضافا  
1- ................................................................................ 
2- ................................................................................ 

 

  فيكم الله بارك الطَّلبَةََ  أعزائي   
 
 
 

 الفصل الدراسي الثاني –بطاقات التعلم الذاتي 

 تفوق نشاط
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 الاستيعاب والفهم

 من أمثال العرب: الدرس العاشرة: الوحدة اللغة العربيةالمادة:  24طاقة رقم: ب
                      من أمثال العربالموضوع:  التاسع الصف:

 

قَّعُ مِنْكالطَّل ب ة  أعزاّئي                     : على ينق ادِر  وافِي نِهاي ةِ النَّموذ جِ أ نْ ت كون م، أ ت و 
 قراءة جهريّة سليمة. لدرساقراءة  .1
  .للدرسوالفكر الرئيسة  ،تحديد الفكرة العامّة .2
 .الدرسلمضمون  مالتعبير عن فهمك .3
 جماليا . الدرستذوّق التعبير عن  .4

 لكتاب، ثم نجيبُ الأسئلة  الآتية:" من امن أمثال العرب، نقرأ درس: "الطَّل ب ة  أعزاّئي              

  :لفكرة العامةا  
 ر الفكرة العامة المناسبة:اختن درسالصامتة لل ةقراءالبعد 

 إعجاب الإنسان برهطه وعشيرته أكثر من غيرهم. -1
 عادات العرب وأخلاقهم وقيمهم.  الأمثال العربية تتحدث عن -2
 أو قاعدة سلوكية قيلت في مناسبة ما.  الأمثال العربية تعبير عن فكرة -3    

 :الرئيسة الفِك رُ  
 نرتب  فِك ر النص كما وردت فيه.والآن نحاول أن  -

 )     ( عدم صنع المعروف في غير أهله. 
 .سان بأهله وعشيرته أكثر من غيرهم)     (  إعجاب الإن 
 )     (  لا ينفع الندم عند سوء تقدير الأمور. 

 :المفردات الجديدة
  :الآتيمن خلال النشاط   ، تفسير مجموعة من المفردات الجديدةأعزائيالآن  ميمكنك

 بين الكلمة في السّطر الأول، ومعناها في السّطر الثاني: صِلُ ن  -
رود - أفضْن الحديث ط م ها - مطروحة - ك م ن   - الف ل ج - الخ   لُقحة. -استجارت - خ 

 طلبت النجدة. - علَّق ها – اختبأ –أط لْن   -الفوز والغ ل بة  -ناقة حلوب  –مُلقاة  - العذراء البِكر
 لمعناها: ناتأكد من فهملن؛ ناوظف التراكيب الآتية في جمل من تعبير نن حاول أن

 .ا  ندم العاصي على فعلته وتاب توبة  نصوح(، نقول: ندم على)مثال: 
 .......................................................................................... ينبغي أن:
 ........................................................................................... اتخذ من:
 ......................................................................................... يرمي بؤؤؤؤ:

  ........................................................................................... :إلىتصل 
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 والعاطفة قالتذوّ 

 
 نقرأ من الدرس الفقرة التي تحمل المعاني الآتية: -

 أفضل الرجال والنساء من وجهة نظر الفتيات ورأي العجفاء بنت علقمة السعدي. -
 كي لا نندم على أفعالنا. ؛لا بدّ من تقدير الأمور جيد ا - 
 مصير مَنْ يُحسِن لأعدائه ويَأْمَن لهم. - 

 ى هذا النحو؛ لنصل لمعنى كل فقرة مستعينين بمعاني المفردات السابقة.نسير عل - 
  من تدريبات الفهم والاستيعاب. (4 -1) من الأسئلةب عن يجنللكتاب و نعود ، الطَّل ب ة  أعزائي  -

 الأساليب الآتية: نوع   ينُ نب -
 ........................... ...................  أي النساء أفضل؟....ما رأينا كالليلة ليلة   -

 .......................   لمّا أصبح نظر فلذا الظّباء مطروحة....................... فقلْ لذوي المعروف - 
 ......................................................................... م  س  الدرس أسلوب ق   استخرج من -
 

                  
الفراغ  نحاول إكمال :درسالاستنباط مميزات الأمثال الواردة في  إلىالآتية بعض الكلمات  مستساعدك ،الطَّل ب ة  أعزائي 

 إصابة. - التشبيه –التأثير  –الإيجاز  –ياغة الصللتعرف إليها:              
.......... وقوة ............ المعنى  وحسن .......  و..  وجمال......ي ............تمتاز الأمثال العربية بيي

............... 
 وضح دلالة كل عبارة مما يأتي:     

 ................................................( تعبير يدل على:  ..............الودود الولود) -
 ( تعبير يدل على: ....................................................شدّ على إبهامه فقطعه) -
 ( تعبير يدل على:  ................................................................نارا   أوْرى) -
     

 مالية الآتية:نشرحُ الصور الج 
 يصنع المعروف: .............................................................................. -
 نفسي تطاوعني: ............................................................................... -
 ........................................طيب الثناء: ........................................... -
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 66 من 55 صفحة                                       ـ2020/2021الميني والمنياج  التطويروحدة  –مركز التطوير التربوي  –التربية والتعميـ /غزة  برنامج

 

 انفصم اندراصً انثانً –طاقاث انتعهى انذاتً ب
 نباث انزهزيانصت: ضادان انىحدة العموـ والحياةالدادة:  (28رقـ:)بطاقة 
 أوراؽ النباتات الدىضىع: جزاء اننباث انزهزيأ: ثانًاندرس ان التاسع :انصف

 يتوقع منكـ أعزائي الطمبة أف تكونوا قادريف عمى:
 

 بيف أوراؽ النبات الورقة البسيطة والورقة المركبة. المقارنة .1
 أوراؽ النبات حسب تعرقيا. تصنيؼ .2
 كيؼ يتلاءـ تركيب أوراؽ النبات مع وظائفيا. استنتاج .3
 ع آلية عمؿ الثغور في أوراؽ النبات.تتبُّ  .4

 
 
 
 

  تصنؼ الأوراؽ حسب شكؿ النصؿ إلى؛ بيضاوية مثؿ الجوافة ورمحية مثؿ الزيتوف وقمبية مثؿ الورد الجوري
برية مثؿ القمح.  وا 

  الورقة المركبة والبسيطة ليما برعـ إبطي في الأسفؿ؛ الورقة البسيطة تتميز بنصؿ واحد كالبرتقاؿ 
 .(1تأمؿ الصورة رقـ ن)أما الورقة المركبة تتكوف مف عدة وريقات صغيرة لا يوجد ليا برعـ إبطي كالنخيؿ 

 .أوراؽ النباتات ذوات الفمقة الواحدة كالقمح والشعير تعرقيا متوازي بينما ذوات الفمقتيف تعرقيا شبكي 
  (.تأمؿ الخارطة المفاىيميةن)تتكوف الورقة مف عدة طبقات مف الأنسجة 
 تسمى الخميتاف المحيطتاف بكؿ ثغر في الورقة خلايا حارسة وىي خلايا متخصصة مف خلايا البشرة تتحكـ 

غلاؽ الثغور لتنظيـ تبادؿ الغازات والتنفس والبناء الضوئي.  في فتح وا 
 

 
 
 
 
 
 
 

 كمؿ العبارات التالية:ن. 1 (:1نشاط )

 .مف الكتاب المدرسي 117عف السؤاليف الأوؿ والثالث صفحة  نجيب. 2

 

 الأهداف:

 المحتوى العلمً:

.السطح العموي لمورقة أكثر اخضراراً مف السفمي 
.عدد الثغور عمى السطح العموي لمورقة أقؿ مف السفمي 
مف قاعدة تربطيا بالساؽ وعنؽ ونصؿ. تتكوف الورقة 

 . الورقة المركبة والورقة البسٌطة1

 ............. و ......تتكوف الورقة مف قاعدة و .....أ
 

  .....ب. تعرؽ الأوراؽ في النباتات ذوات الفمقتيف ........
 الواحدة .............بينما ذوات الفمقة 

 ....... و ...... والحزـ الوعائيةقة .......... والطبقة .......... بج. ينقسـ النسيج المتوسط في الورقة إلى الط

طبقة شمعٌة سمٌكة 

 وعدد قلٌل من الثغور

صف واحد من 

خلاٌا برنشٌمٌة 

وعدد كبٌر من 

البلاستٌدات 

 الخضراء

عدة صفوف من 

خلاٌا برنشٌمٌة 

وعدد قلٌل من 

البلاستٌدات 

 الخضراء

 غطيها طبقة كيوتيكلت

 
 114، ص 2019المصدر: الكتاب المدرسي، 
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  يحدث في كؿ حالة مف الحالات التالية: ماذا

1. .  احتوت الحزمة الوعائية في الورقة عمى نسيج مف خلايا الكامبيوـ
 ...................................................................................................... /النتيجة

 تمؼ الخلايا الحارسة في ثغور الورقة. .2
 ....................................................................................................../ النتيجة

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 نشاط تفوق:

 .المدرسي مف الكتاب 126صفحة  أسئمة الوحدة الثاني ضمف عف السؤاؿ نجيب. 3

قارن فً جدول بٌن الطبقة ن

العمادٌة والطبقة الاسفنجٌة 

من حٌث/ تراص الخلاٌا 

 وكمٌة البلاستٌدات والشكل.

 
 بروتوكول الصحًنشرات الأونروا ال
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 انفصم اندراصً انثانً –طاقاث انتعهى انذاتً ب
 اننباث انزهزيصت: ضادان انىحدة العموـ والحياةالدادة:  (29رقـ) بطاقة

 الأكضٍناث الدىضىع: الذزيىناث اننباتٍت: نثاندرس انثا التاسع :انصف
 يتوقع منكـ أعزائي الطمبة أف تكونوا قادريف عمى:

       
 تتبع آلية عمؿ ىرموف الأكسيف في النبات. .1
 يز بيف ظاىرتي الانتحاء الضوئي والانتحاء الجذري.يمالت .2
 سبب حدوث ظاىرة الانتحاء الضوئي.ر يفست .3
 الأرضي. تأودسبب حدوث ظاىرة ال تفسير .4

 

 
 

 وىو المسؤوؿ عف انتحاء النبات نحو الضوء. تفرز خلايا القمـ النامية في النباتات ىرموف الأكسيف 
  يتبع النبات الضوء خلاؿ نموه وتسمى ىذه الظاىرة الانتحاء الضوئي حيث ينفر ىرموف الأكسيف مف الضوء إلى

 إلى الأعمى. النبات مما يشجع انقساـ الخلايا في الجانب البعيد عف الضوء فينمو الجانب الأسفؿ بعيداً عف الضوء
 ف يعمؿ في الجذر عكس الساؽ حيث في الجذر يمنع ىرموف الأكسيف استطالة ونمو الخلايا البعيدة ىرموف الأكسي

عف الضوء ويستطيؿ فقط الجزء القريب مف الضوء فيتجو الجذر عمودياً لأسفؿ في التربة وتسمى ظاىرة التأود 
 الأرضي.

  
 الانتحاء الضوئيفسر ما ىو سبب نثـ تأمؿ الصورة التالية ن: 

 

                              ........................................................................................ 

                              ........................................................................................ 
 
 
 

 المحتوى العلمً:

 (:1نشاط )

 الأهداف:

 

مواد كيميائية يفرزىا النبات  عمى تستجيب النباتات لممؤثرات الخارجية كالضوء والجاذبية وذلؾ لأنيا تحتوي
 النباتية وتسبب استثارة أو تثبيط عمميات معينة فيو. بكميات قميمة تسمى اليرمونات

.اكتشؼ عمماء النبات اليرمونات النباتية مثؿ الأكسيف والسايتوكاينيف والجبريميف والإيثيميف 
 

سؤاؿ  . أجب عف2
عمى  120صفحة 

 كتابؾ المدرسي

 119، ص 2019المصدر: الكتاب المدرسً، 

 119، ص 2019المصدر: الكتاب المدرسً، 
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 ( أو)  ضعن    ( علامةX :مع تصويب الخطأ إف وجد ) 
 في جذر النبات عكس عممو في الساؽ.                 ).....( يعمؿ ىرموف الأكسيف .1
 تركيز ىرموف الأكسيف في الجانب المعرض لمشمس أكبر مف الجانب المظمؿ.   ).....( .2
 ينفر ىرموف الأكسيف مف الضوء إلى الجانب المظمؿ فينمو الساؽ لأعمى.       ).....( .3

 :قارف في الجدوؿ بيف الانتحاء الضوئي والتأود الأرضينتأمؿ الصورة التالية ثـ ن .1

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (:2نشاط )

 نشاط تفوق:

 التأود الأرضي الانتحاء الضوئي وجو المقارنة

 ........................................ المفيوـ

........................................ 

.................................... 

.................................... 

 

 بحث حوؿ الاسـ الكيميائي والتركيب ليرموف الأكسيف.. ن2 
 123صفحة  مف الكتاب المدرسي عف السؤاؿ الأوؿ والثاني والرابع . نجيب3 

 

 

 أعلىمصدر الضوء من  الجنبمصدر الضوء من 

 

 بروتوكول الصحًنشرات الأونروا ال

 119، ص 2019المصدر: الكتاب المدرسً، 
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 انفصم اندراصً انثانً –طاقاث انتعهى انذاتً ب
 اننباث انزهزيصت: ضادان انىحدة العموـ والحياةالدادة:  (30رقـ:)بطاقة 
 ضاٌتىكاٌنين والجبرٌهين والإٌثٍهينان الدىضىع: الذزيىناث اننباتٍت: نثاندرس انثا التاسع :انصف

 

 يتوقع منكـ أعزائي الطمبة أف تكونوا قادريف عمى:                        
 تتبع آلية عمؿ ىرموف الجبريميف في النبات. .1
 لمنبات. اليرمونات النباتيةأىمية  استنتاج .2

 
 .ىرموف الأكسيف في القمـ النامية يثبط نمو البراعـ الجانبية 
  إزالة القمة النامية في النبات يؤدي إلى نقص ىرموف الأكسيف مما ينشط ىرمونات السايتوكاينينات التي بدورىا

 الجانبية فتنمو وتتحوؿ إلى فروع جانبية. تحفز نمو البراعـ
  يفرز النبات ىرموف الجبريميف في قمـ الجذور والسيقاف ويعمؿ ىذا اليرموف عمى تنظيـ استطالة الساؽ بالتناغـ

مع الأكسيف وىرمونات أخرى ويستخدـ الجبريميف صناعياً بتراكيز مختمفة لزيادة المسافة بيف أزىار العنب عف طريؽ 
 السلاميات وبالتالي إتاحة الفرصة لمثمار حتى تنمو كما يشجع الجبريميف إنبات البذور. زيادة طوؿ

  تنتج ثمار وأوراؽ النبات ىرموف الإيثيميف الذي يحفز إنضاج الثمار ويتـ جني الثمار خضراء لتكوف أكثر تماسكاً ثـ
 لموز.إنضاجيا صناعياً بيرموف الإيثيميف مثؿ الميموف والبرتقاؿ والبندورة وا

  ىرموف الإيثيميف لو تأثيرات أخرى عمى النبات منيا؛ منع استطالة الخلايا ولو دور في ىِرـ النبات وسقوط الأوراؽ
 عند زيادة تركيزه.

 عمى السؤاؿ ثـ نجيب ؛المدرسي ( عمى الكتاب121( صفحة )27شكؿ )تأمؿ الن                                   
 ..................................................ما أثر رش النباتات بيرموف الجبريميف؟ .....................

............................................................................................................... 

             
 

 

 

 
 

 الأهداف:

 (:1نشاط )

 (:2نشاط )

 الإٌثٌلٌن الجبرٌلٌن الساٌتوكاٌنٌن الأكسٌن وجه المقارنة

 ................... الوظٌفة

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

................... 

 

قارف بيف اليرمونات النباتية كما ىو موضح في الجدوؿ التالي:ن 

 

 المحتوى العلمً:

https://www.facebook.com/iraqirshad/phot

os/pcb.915600055215447/915600031882116/ 
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باستخدامو لحؿ ىذه  وف النباتي الذي ننصحما اليرم يعاني أحد المزارعيف مف صغر حجـ ثمار العنب في بستانو؛
 المشكمة؟

.............................................................................................................. 
 عدة أياـ؟لتوقع أف يحدث عند وضع ثمرة ناضجة مع مجموعة ثمار نيئة في كيس مغمؽ . ماذا ن2

 

 نشاط تفوق:

  

ب عف السؤاؿ يجن 
 123الخامس صفحة 

والسؤاؿ الثالث صفحة 
 .المدرسي الكتابمف  126

 ............................................................................................................... 

 
 بروتوكول الصحًنشرات الأونروا ال
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